

Завод досрочно выполнил полугодия план

Производственную программу первого полугодия наш завод выполнил досрочно, 20 июня по всему металлургическому цеху.

К 22 июня закончили полугодовой план коллективы цехов: мартеновского № 1, виллопрокатного, трубного, прокатного № 1, листового, трубного, прокатного № 2, листового, прокатного и фитингового.

№ 24 (1538)

СУББОТА 26 июня 1948 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам

За досрочное выполнение годовой программы

Новомартеновцы, быстрее ликвидируйте свое отставание!

Коллектив мартеновского цеха № 2 не выполнил майскую программу. Отстает он и в июле, тогда как имеет все возможности значительно перевыполнить план. Об этом говорят сами мартеновцы на цеховом собрании.

Проведенное 24 июня цеховое собрание работников цеха плодотворно. На нем секретарь горкома ВКП(б) тов. Штангелес сделал политический доклад, в котором рассказал об основной экономической задаче в 4-й пятилетке — полное восстановление разрушенного войной народного хозяйства и превзойти довоенный уровень его.

Довладелец упрямку новомартеновцы в том, что они сейчас находятся в долгу перед государством по осуществлению ставленной пятилетки, как то: стали дают сейчас меньше довоенного 1940 года, в собственности заводской стали выше довоенной стоимости. Причина в том, что в цехе до сих пор некоторыми работниками и руководящими нарушается трудовая и технологическая дисциплина, медленно проводится в жизнь равноправительские предписания заводских работников, плохо выполняются в о л технические задания, опыт передовиков не становится достоянием всех рабочих.

По докладу активно выступили рабочие и командиры производств, резко критикуя виновников отставания цеха.

Выступивший старейший тов. Ермаков говорил, что он и другие старейшие его цеха, часто выпускают плашки раньше графика. В этом старейшам помогают рабочие оброчников, — говорит бригадир слесарей тов. Сузарев, — но вот на канале по вине слесибка тов. Козлова, который плохо заправляет подковы, получают прибыль от чего десятки тонн металла уходит в брак и отходы. Мастер же тов. Сиднев слабо контролирует работу своих подчиненных.

В июле цехе после войны осталось тоже «оборудование и те же основные кадры, которые были и до войны», — говорит начальник смены тов. Под-

Передовики соревнования в виллопрокатчиков

Соревнуясь за большой выпуск июня в смену с чет второго полугодия, соревнуетеся виллопрокатчиков — передовиком выдвигает коллектив смены начальника тов. Прокова, который план за 21 день июня выполнил на 112,2 процента.

Лучших работников в этой смене побуждают следующие слова: начальник смены тов. Хазан дает 160 процентов пор-

берески. — Однако металл мы даем меньше довоенного и только потому, что некоторые люди в цехе недобросовестно относятся к своим обязанностям. Старейший тов. Леонтьев не желая чаще смотреть в печь, а от сюда больше пользует ее, снижает тепло в печи, в результате затеживается плавление металла. Мастер тов. Кузалькин С. отказывается на работу и не соблюдает технологическое производство, что ведет к выпуску бракованного металла. Без оглядки и напряжения работают мастера тов. Шехомов.

О нарушении трудовой и технологической дисциплины говорят инспектор тов. Букреев, указав, что из-за плохой установки стопера ковильном тов. Поух потеряно десятки тонн стали.

Выступивший машинист тов. Шуматов и электик тов. Кондратов критиковали цехом за допущенную глупость результатов работы и за отставание передыши опыта ставильщиков работнички.

Вместе с этим мартеновцы т.т. Егоров — ковильном, Сиднев — мастер, Сузарев — бригадир слесарей и другие требовали от руководящих завода ревизии, капитального ремонта механического оборудования, быстрее решить вопрос о замене оборудования, лучше снабдить шихтой, инструментом и обслуживать нормирания вагонами.

Заместитель начальника цеха тов. Лайко поставил перед коллективом задачу — снизить с квадратного метра дола цеха не менее 4,5 тонны стали и снизить расход топлива с 314 до 270 килограмм на тонну стали.

В заключение секретарь горкома ВКП(б) тов. Якулевский призвал новомартеновцев бороться быстру славу своего цеха.

Приняв решение по устранению недостатков, мартеновцы цеха № 2 в ответ на вызов кублабеских сталевальников цеха взяли обязательство — выполнить годовой план к 5 декабря 1948 года, сэкономив за год топлива 500 тонн и электроэнергии 15 тысяч киловатт-часов.

Перевыполнил план за 21 день июня и остальные смены.

П. МАСЛОВ, председатель цехового виллопрокатного цеха.

Будем обмениваться опытом по выпуску скоростных плавок

(Ответ кублабескому сталевару Н. Ермакову)

С большим интересом прочитал в заводской газете «Кублабес» рассказ Николая Ермакова — сталевара Кублабеского завода о методе сталеварения. Его бригада за пять месяцев текущего года вывела цеха 648 тонн стали и была обязана дать в июне сверх плана еще 100 тонн стали.

Через нашу заводскую газету мы сообщаем Вам, тов. Ермаков о том, что Ваш завод на индивидуальное соревнование принимает и сообщаем о своих успехах в работе. За пять месяцев текущего года наша бригада вывела сверх плана 586 тонн стали и сэкономила 99 тонн топлива. В июле, соревнуясь с Вами, моя бригада решила задачу в работе, добывая выпуска плавок

раньше графика. Так, например, 18 июня мы подготовили к выпуску плавку за 8 час. 15 минут, а 20 июня сварили плавку за 7 час 35 минут, вместо 9 час. 30 мин. по графику. В этот день мы выполнили сиенное задание на 153 процента.

Свою норму за 21 день июня я и со своей бригадой выполнил на 129 процентов, а 25 июня мы закончили выполнение своей полугодовой программы.

Валогом достигнутого успеха являюсь, как и вы Вас тов. Ермаков, четкой организацией труда в бригаде, строгом соблюдении теплового режима и внимательный уход за печью. Надо сказать, что процесс сталеварения я применяю правильно той же, как у Вас, разлива

только в методе заливки шихты. Если Вы на камень даете железную лом и сразу всю порцию, а на верх заливаете весь чугу, то я на камень заливаю сперва чугу не более 12 тонн, а потом даю такую же порцию железной лому и так я периодически заливаю всю шихту, причем на самый верх даю чугуна до 10 тонн. Применяя такой способ заливки у нас быстро расплавляется вся шихта в печи.

Считаю, что и в дальнейшем будем вынуждены заводить газету и с Вами обмениваться опытом работы по выпуску скоростных плавок.

В. ЕРМАКОВ, сталевар мартеновского цеха № 2.

Выпускаем трубы в чет второго полугодия

Кажется, вытескала сотни тонн труб сверх плана, коллектив трубного цеха № 2 досрочно, 21 июня закончил выполнение полугодовой производственной программы.

Первенство в соревновании по горячему отделу держит коллектив смены мастера Анатолия Ивановича Сузарова, который полугодовой план выполнил 19 июня. Высокую производительность дает в этой смене бригада старика тов. Сороченко Н. М., выполняющая нормы выработки от 110 до 120 процентов.

В холодном отделе первыми 19 июня закончили полугодовой план ставильники смены мастера Ивана Михайловича Хеблева. Его коллектив еще 11 апреля резко повысил производительность труда по выполнению предельных обязательств. С тех пор эта смена не сдает темпов в работе, достигая в отдельные дни по выполнению плана 140 процентов и вот уже третий месяц подряд держит первенство по цеху. В этой смене нарезчик труб тов. Уткин А. И. выводит нормы на 127 процентов, оброчники тов. Страхов и комсомолец Янис Кривоша дают по 126 процентов нормы, на выверке кучей тов. Мельникова выдают сиенное задание на 130 процентов.

Сейчас весь коллектив цеха борется за большой выпуск труб в чет второго полугодия.

А. ЦАРЕН, секретарь партбюро трубного цеха № 2.

Предотвратительные обязательства строителей

Следя за патристическим примером коллективов трех краснотельных заводов города Горького, работающие отделе капитального строительства металлургов включились в предотвратительные обязательства по образованию и жили на себя обязательство к 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции:

1. Сдать в эксплуатацию 1000 квадратных метров жилой площади.

2. Произвести полную отделку 16-ти одноквартирных домов и проложить водопровод.

3. Произвести работы по реконструкции детской школы мартеновского цеха № 1

размере 30 процентов общего объема работ.

4. Провести полностью монтаж металлоконструкций 1-й очереди основного корпуса новояхальнского цеха.

5. Выполнить работы по охране труда и техники безопасности в объеме заключенного соглашения.

6. Поднять производительность труда на 10 процентов и снизить себестоимость строительства на 4,5 процента.

А. СТАФЕЕВ, начальник ОКСа завода.

С. РАЙКОВ, секретарь партбюро ОКСа.

А. КАЗАКОВ, председатель цехового ОКСа.

Соревнование цехов завода в выполнении июльского плана

С В О Д К А

о работе цехов за 23 дня июня в процентах

1. Мартеновский цех № 1 — 110
2. Мартеновский цех № 2 — 98
3. Листопрокатный — 96
4. Мелкосортный — —88
5. Трубопрокатный цех № 1 — 105
6. Трубопрокатный цех № 2 — 102
7. Фитинговый — 109
8. Виллопрокатный — 110
9. Листопрокатный — 104

Лесоторфуправление:

- а) заготовка лесодров — 114
- б) вывозка лесодров — 119

